



非银金融行业日报：三大指数 震荡拉升 两大头部券商布局 “中欧通”业务



周五 (12 月 09 日), 三大指数早盘迅速下探, 之后触底反弹, 震荡攀升, 深指率先翻红, 沪指午盘翻红, 再度站上 3200 点, 尾盘创业板指翻红, 三大指数红盘收官。市场延续了之前四个交易日的窄幅震荡趋势, 场内交投情绪仍然较高, 但当前仍未出现相对稳定的热点板块, 仍需静待市场进一步走势。

宏观方面, 今日, 国家统计局发布经济数据,

11 月 CPI 同比上涨 1.6% PPI 同比下降 1.3%。CPI 同比涨幅回落系去年同期对比基数走高影响, 整体经济表现仍比较稳定。

行业方面, 近期, 接连两大头部券商布局 “中

欧通”, 业务, 旨在服务本土企业国际化。同外界资本市场接轨, 或将成为未来中长期内资本市场的主要发展方向之一, 行业内大型券商未来或可将重心向国际业务做出一定偏移, 以开拓更多自身发展空间。

风险提示: 短期市场震荡幅度加大

预览已结束, 完整报告链接和二维码如下:

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_50032

